

Skupinové pojištění

Skupinové úrazové pojištění

Charakteristika pojištění

Úrazové pojištění nabízí pomoc pojištěnému v případě úrazu nebo nemoci nebo poskytuje finanční podporu pozůstalým pojištěného, pokud dojde k úmrtí následkem úrazu. Úraz nebo nemoc znamená obvykle pro pojištěného výrazný pokles příjmů. Pokud dojde k trvalému postižení, je pojištěný nucen vydat nemalé finanční prostředky, se kterými nepočítal.

Produkty skupinového pojištění

- **smrt následkem úrazu** - v případě nejhorší pojistné události je obmyšlené osobě pojištěného vyplaceno 100% pojistné částky.
- **trvalé následky úrazu** - v případě trvalých následků úrazu je pojištěnému vyplaceno procento z pojistné částky ve výši odpovídající stupni jeho postižení; pojistné plnění je vypláceno již od 0,5% z pojistné částky za drobné následky úrazu; v případě nejtragičtějších následků úrazu, jako je ztráta dvou končetin nebo zraku, je vypláceno 100% plnění.
- **úrazové pojištění pro případ smrti následkem úrazu a pro případ vážných následků úrazu** - představuje úspornou variantu úrazového pojištění; pojistná ochrana se vztahuje na smrt následkem úrazu a na nejzávažnější následky úrazu, jakými jsou ztráta končetin, zraku, sluchu a řeči; pojistné plnění je vypláceno podle závažnosti postižení od 40% pojistné částky.

Jako připojištění k výše uvedeným produktům lze sjednat:

- **pojištění AMCICO-NemO** - pojistné plnění je vypláceno v případě chirurgického zákroku z důvodu úrazu nebo nemoci podle závažnosti operace; pojištěný navíc dostává denní odškodné v případě hospitalizace a záleží pouze na něm, jakým způsobem odškodné použije (na příplatek za lehkou sádku, nadstandardní léčebné procedury, pokoj vybavený televizí a telefonem apod.); pojištění NemO lze rozšířit i o pojištění pro případ rekonvalescence následující po hospitalizaci; levnější variantou je pojištění chirurgického zákroku a hospitalizace pouze z důvodu úrazu, nikoli z důvodu nemoci.
- **pojištění zlomenin a popálenin** - pojistné plnění je vypláceno, pokud dojde ke zlomenině nebo popáleninám z důvodu úrazu, a to bez ohledu na to, zda-li tento úraz zanechá trvalé následky; výše pojistného plnění závisí na závažnosti zlomeniny nebo popáleniny.

Skupinové životní pojištění

Charakteristika pojištění

Skupinové životní pojištění patří mezi nejcennější zaměstnanecké výhody. Životní pojištění nabízí finanční pomoc rodině pojištěného v případě nejhorší pojistné události.

Produkty pojištění

- **životní pojištění** - pojistnou událostí je smrt z jakýchkoli příčin, ať už z důvodu úrazu, nemoci nebo stáří; v případě úmrtí pojištěného je obmyšlené osobě vyplacena pojistná částka ve 100% výši.
- **Životního pojištění lze využít v případě čerpání bankovního úvěru.** V případě pojistné události bude pojistné plnění vypláceno bance jako první v pořadí.

Jako připojištění lze k životnímu pojištění sjednat:

- **pojištění pro případ úplné trvalé invalidity následkem úrazu nebo nemoci** - pojistnou událostí je invalidita následkem úrazu nebo nemoci, která zabraňuje pojištěnému vykonávat jakoukoli práci přinášející výdělek; v případě úplné trvalé invalidity je pojištěnému vypláceno 100% pojistné částky v šedesáti stejně vysokých měsíčních splátkách

Mezi ceněné a žádané novinky v připojištění k životnímu pojištění patří:

- **pojištění pro případ částečné trvalé invalidity následkem úrazu a/nebo nemoci – pojistnou událostí je částečná trvalá invalidita z důvodu úrazu, pojistné plnění je vypláceno již od 0,5%, např. za vyražený zub. Pojistnou událostí je exklusivně také částečná trvalá invalidita z důvodu nemoci, např. ztráta končetin či zraku kvůli cukrovce.**
- **pojištění pro případ vážného onemocnění – pojistnou událostí je stanovení diagnózy závažného onemocnění, např. rakoviny, infarktu myokardu, ochrnutí, koma nebo také transplantace životně důležitých orgánů. Pojistné plnění lze použít např. na doplňkové procedury, které nebývají hrazeny zdravotním pojištěním, ale mohou zmírnit bolestivost prováděných zákroků. Cílem tohoto pojištění je poskytnout pojištěnému dostatek prostředků k tomu, aby mohl maximálně ovlivnit své vyléčení a rekonvalescenci po provedené léčbě, nebo usnadnit další život pojištěnému s vážnou nemocí. Pojištění pro případ vážných onemocnění také zmírní dopad tohoto onemocnění na celou rodinu pojištěného, neboť i do jejího života diagnóza takového onemocnění vážně zasahuje.**
- **pojištění pro případ smrti následkem úrazu nebo vážné trvalé invalidity následkem úrazu – pojistnou událostí je smrt následkem úrazu nebo vážná trvalá invalidita následkem úrazu. V případě smrti následkem úrazu je obmyšlené osobě pojištěného vyplacena pojistná částka ve 100% výši. V případě vážné trvalé invalidity je pojistné plnění vypláceno již od 1%, např. za ztrátu prstu u nohy. 50% pojistného plnění je vypláceno např. za ztrátu končetiny, oka nebo v případě hluchoty na obě uši.**
- **pojištění pro případ lékařské konzultace – je nabízeno zcela exklusivně ve spolupráci s WorldCare International Ltd. Tento typ pojištění zabezpečuje lékařské konzultace z předních amerických klinik v případě vážných onemocnění, mezi které patří např. rakovina, cukrovka, těžké popáleniny, transplantace životně důležitých orgánů, koma a řada dalších. Pojištění umožňuje získat dvě konzultace za rok. V případě neakutních zdravotních stavů je možné využít služby WorldCare International Ltd. za 50% obvyklých poplatků. Konzultace zahrnuje poskytnutí posudku v písemné formě, navrzení léčebného postupu nebo také uskutečnění konferenčního telefonického hovoru mezi ošetřujícím lékařem pojištěného a specializovaným lékařem z předního medicínského centra v USA. Návrh léčebného postupu od lékařů, kteří mají možnost využívat nejmodernější technologii, může významně pomoci ošetřujícímu lékaři pojištěného při stanovení vhodného způsobu léčby.**

Skupinové smíšené pojištění

Charakteristika pojištění

Skupinové životní pojištění lze doplnit o kapitálovou složku ve formě skupinového smíšeného pojištění. Tento investiční program je velmi pružný a kromě pravidelných plateb pojistného umožňuje i opakované jednorázové platby pojistného s proměnnou výší vycházející např. z prosperity firmy nebo úspěšnosti daného pracovníka. Na platbě pojistného se může zaměstnanec podílet procentuálně nebo určitou částkou.

Výhody pojištění

- sjednání výplaty pojistné částky při dožití se určitého věku je silným stabilizačním faktorem;
- podmínky pojistného plánu jsou voleny tak, aby zaměstnavatel rozhodoval o jeho náplni a podílel strukturu plánu svým požadavkům;
- pro zaměstnance představuje toto pojištění velmi výhodný krátkodobý nebo dlouhodobý investiční program;
- motivuje nejlepší pracovníky;
- pomáhá udržet si v konkurenčním prostředí klíčové zaměstnance.

Výplata pojistného

Zaměstnanci mohou obdržet výplatu pojistného plnění již po odpracování 5ti let a použít nasporenou částku k libovolnému účelu - na bydlení, cestování nebo zaplacení zahraničního studia. Pojistnou smlouvu lze uzavřít také až do dosažení 65ti let věku. V tomto případě zajistí pojištěnému plnohodnotný život v důchodovém věku a zabrání existenčním těžkostem.